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БУЏЕТ НИКАД ВЕЋИ
16. СЕДНИЦА СКУПШТИНЕ

Скупштина Градске општине Барајево, у периоду 
од 11.02.2022. године до 29.12.2022. године заседала 
шест пута. Пред одборницима локалног парламента, 
предвођеним председником Скупштине Дарком Пау-
новићем, нашао се велики број тачака, а на последњој 
прошлогодишњој, 16. седници, једногласно је усвојен 
буџет Градске општине Барајево за 2023. годину. 

У 2023. години предвиђен је завршетак радова на 
изградњи спортске хале у Насељу Гај, као и пројекто-
вање и изградња базена у оквиру спортске хале, а пла-

нирана је изградња и шест нових дечијих игралишата, 
као и реконструкција малих спортских терена. У овој 
години планира се пројектовање и изградња капела у 
месним заједницама и завршетак радова на изградњи 
амбуланте у Насељу Гај. У току ове године завршиће се 
урбанистички пројекат за извођење радова на новом 
гробљу у Насељу Гај, а планира се и завршетак пројекта 
и изградња пијаце у Барајеву.

Треба напоменути да буџет општине није никада 
био већи и да износи преко 834 милиона динара, што је 
велики напредак у односу на прошлогодишњих нешто 
више од 666 милиона динара.

Поред буџета за 2023. годину, одборници су на 16. 
седници усвојили и:

- Предлог Одлуке кадровског плана Управе Градске 
општине Барајево за 2023. годину;

- Предлог Решења о измени Одлуке о образовању 
Савета за здравље Градске општине Барајево;

- Предлог одлуке о проглашењу некатегорисаних 
путева;

- Извештај о извршењу буџета за период јануар-сеп-
тембар 2022. године;

- Предлог решења о давању сагласности на Програм 
пословања ЈКП „10.октобар“ Барајево за 2023. годину;

- Предлог решења о давању сагласности на Одлуку 
о ценама производа и услуга ЈКП „10. октобар“ Барајево 
за 2023. годину;

- Предлог решења о давању сагласности на Статут 
ЈКП „10.октобар“ Барајево;

- Предлог решења о давању сагласности на План и 
програм рада Центра за културу Барајево са финансијс-
ким планом за 2023. годину;

- Програм рада Скупштине Градске општине Бараје-
во за 2023. годину;   

- Предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регула-
ције гробља у Месној заједници Бељина;

- Предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регула-
ције гробља у Месној заједници Глумчево брдо;

- Предлог Одлуке о усвајању Плана детаљне регула-
ције гробља у Месној заједници Мељак;

- Извештај о стању канализације на територији ГО 
Барајево у 2021. години са планом развоја;

- Извештај о називима улица, тргова и кућних броје-
ва на територији ГО Барајево за 2021. годину;

- Извештај о реализацији жетве у 2022. години. 
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Градоначелник Београда Александар Шапић посетио је 1.  фебруара ове 
године општину Барајево где је заједно са председником Слободаном Ба-
том Адамовићем обишао новоизграђени објекат Центра за смештај и днев-
ни боравак деце и омладине ометене у развоју који се налази у Насељу Гај, а 
који треба да почне са радом на пролеће.

ГРАДОНАЧЕЛНИК ШАПИЋ 
У РАДНОЈ ПОСЕТИ БАРАЈЕВУ

Објекат се простире на више од хиљаду квадратних метара, изграђен 
је за мање од годину дана и има капацитет од око 40 корисника о којима ће 
бринути 23 запослена. 

Адамовић и Шапић су се сложили да треба да буду поносни на овај објекат 
не само на нивоу града већ и на нивоу региона, а циљ изградње овог Центра 
је да се деци и омладини пружи што квалитетније детињство и одрастање.

Догађају су присуствовали секретарка за социјалну заштиту Алексан-
дра Чамагић и директор Центра за смештај и дневни боравак деце и омла-
дине ометене у развоју Петар Јорданов.
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Захваљујући повољним времен-
ским условима са асфалтирањем 
се ове године кренуло почетком 
јануара. Асфалтирана су два крака 
Светосавске улице у дужини од 200 
метара, асфалтиран је део Изворске 
улице и још два крака у Старој Ли-

ГОДИНА ЗАПОЧЕТА РАДОВИМА 
НА АСФАЛТИРАЊУ 

РЕКОНСТРУКЦИЈА И АСФАЛТИРАЊЕ 
УЛИЦА У 2022. ГОДИНИ

Током 2022. године асфалтиран је и реконструисан велики број 
улица на територији Градске општине Барајево. Реконструисана је ули-
ца Миодрага Вуковића у дужини од 2500 метара, као и тротоар у ду-
жини од 500 метара. Барајевска улица до скретања у Царице Милице 
и део улице Дује Дамњановића до ЈКП „10. октобар“ Барајево, такође 
су реконструисани. Изграђена је и асфалтирана нова улица до зграде 
за Дневни боравак за децу са посебним потребама у Насељу Гај. Завр-
шени су радови и на асфалтирању улица Добривоја Максимовића у 
Шиљаковцу у дужини од 1100 метара, као и у улици Мила Вуковића у 
дужини од 400 метара у Мељаку. Асфалтирана је и улица Симе Марко-
вића – Борачки вис у Великом Борку у дужини од 2100 метара.

повици укупне дужине 500 метара. 
Такође, асфалтирана је улица Драги-
ше Алексића у Вранићу у дужини од 
1300 метара, као и крак улице Вла-
дислава Николића у Баћевцу.

Реконструисане су улице Чедо-
мира Ранковића у дужини од 1200 

метара и Момчила Јовановића у 
дужини од 300 метара у Манићу, 
а у току су радови у улицама Дује 
Дамњановића и Милије Михајло-
вића у Барајеву у дужини од 2300 
метара, и Жртава Фашизма у Баће-
вцу у дужини од 300 метара.
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Крајем прошле године завршени су радови на 
уређењу паркинга код пијаце, где је наша општина до-
била додатних 50 паркинг места. 

ЗАВРШЕНИ РАДОВИ НА УРЕЂЕЊУ 
ПАРКИНГА КОД ПИЈАЦЕ

Градска општина Барајево путем конкурса за дизајн 
добила је идејно решење за изградњу нове пијаце.

Председник Адамовић рекао је, да су средства за из-
раду пројекта за грађевинску дозволу, као и пројекта за 
извођење опредељена у буџету за 2023. годину.

„Знам колико је пијаца важна свим становницима наше 
општине и искрено се радујем што покрећемо овај проје-
кат, јер смо сви сведоци тога да у њу није улагано више 
од двадесет година. Такође,  желим да нагласим да смо 
претходних година били фокусирани на то да обезбедимо 

Председник ГО Барајево Слободан Бата Адамовић 
истакао је да је веома задовољан што је још један проје-
кат завршен и испуњено обећање дато грађанима, па 
Барајево након више од двадесет година има уређен 
простор за паркирање код пијаце. 

средства за завршетак спотске хале, али смо паралелно са 
тим урадили и идејно решење за нову пијацу, како бисмо 
били у могућности да одмах кренемо са израдом докумен-
тације за грађевинску дозволу”, додао је председник.

ИЗГЛЕД НОВЕ ПИЈАЦЕ 
У БАРАЈЕВУ
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Председник ГО Барајево одржао је састанак са град-
ским менаџером Мирославом Чучковићем, помоћни-
ком градоначелника Александром Савићем и чланом 
Градског већа Гораном Спасојевићем.

У питању је радни састанак, на коме је пре свега 
договорен начин рада и даље сарадње са новим руко-
водством града, а главна тема су били приоритетни 
пројекти општине Барајево.

Након састанка председник ГО Барајево Слободан 
Адамовић је казао да је изузетно задовољан овим ини-
цијалним састанком и да се нада одличној сарадњи у 
будућности.

„Желим пре свега да се захвалим својим колегама 
што су посетили Барајево и дошли спремни да разго-
варамо о приоритетима и потребама наше општине. 
Такође, желим да истакнем да сам заиста задовољан 
планом који ће бити урађен за следећи период, као и 

ОДРЖАН САСТАНАК СА НОВИМ 
РУКОВОДСТВОМ ГРАДА

концепцијом рада и приступом решавању проблема за 
који верујем да ће дати више него добре резултате“, за-
кључио је Адамовић.

Одржан је радни састанак председника ГО Бараје-
во Слободана Адамовића и члана Градског већа Горана 
Спасојевића, поводом избора пројеката који ће се наћи 
у буџету града за 2023. годину.

„Драго ми је да могу рећи да је већина пројеката 
које је ГО Барајево делегирала, потпуно спремна за ре-
ализацију што се документације тиче и да смо већину 
успели да планирамо у буџету града. Такође, сам заиста 
пријатно изненађен обиласком терена и оним што је до 
сада урађено. Сигуран сам да ћемо рационалним пла-
нирањем у годинама које долазе успети да Барајево по 
питању инфраструктуре буде у истом нивоу са централ-
ним градским општинама”,  казао је Горан Спасојевић.

Председник Адамовић је казао да је задовољан што 
је градско руководство показало да има слуха за реша-
вање онога што је Барајеву најпотребније и што поштује 
приоритете које је поставила општина и додао:

„Заиста ми је важно што постоји спремност град-
ског руководства да нам помогне у решавању онога 
што су заиста горући проблему у Барајеву. Ту пре свега 
мислим на изградњу резервоара и секундарне водо-
водне мреже у Манићу, што је искључиво у надлеж-

ности Дирекције за изградњу и грађевинско земљиште 
Београда, затим на изградњу водоводне мреже у Бељи-
ни и резервоара Врапче брдо и Брђански крај, као и ос-
новне школе у Мељаку. Такође сам задовољан што су и 
изградња базена и пијаце од стране града усвојени као 
приоритет.“

РАДНИ САСТАНАK ПРЕДСЕДНИKА 
АДАМОВИЋА И ЧЛАНА ГРАДСKОГ ВЕЋА 

ГОРАНА СПАСОЈЕВИЋА
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Завршени су радови на по-
стављању дечјих игралишта у Ве-
ликом Борку, Рожанцима, Бождаре-
вцу, Бељини, Мељаку и Мађарском 
брду. 

Председник Градске општине 
Слободан Бата Адамовић истакао 
је да је постављање дечијих игра-
лишта нешто чему се посебно ра-
дује и на шта је посебно поносан. 

„Сматрам да брига о нашим 
најмлађим суграђанима треба да 
буде увек на првом месту и чини-
мо све да им обезбедимо адекват-
не услове да квалитетно проводе 
слободно време. Подсетићу да смо 
до сада поставили петнаест дечјих 
игралишта, а ове године се планира 
постављање још шест и са овим смо 
испунили обећање да ће у свакој 
месној заједници бити постављено 
по једно. Сада крећемо са израдом 
елабората за постављање још по 
једног игралишта у местима где има 
више деце и где постоји потреба 

Почетком године почело је са 
радом клизалиште у Барајеву поред 
шеталишта код цркве. 

По речима председника Градске 
општине Барајево Слободана Ада-
мовића, ово клизалиште је поклон 
свој деци Барајева и нема никакве 
надокнаде за његово коришћење, а 
обезбеђене су и клизаљке. 

„Знам да нам недостају садржаји 
за најмлађе и трудим се да покрије-
мо све сегменте развоја у нашој 
општини. Ово је први пут да је у Ба-
рајеву постављено клизалиште за 
децу, а ја обећавам да ћу учинити све 
што је у оквиру мојих могућности да 
то буде традиција у наредним годи-
нама и да нашим најмлађим суграђа-

СВЕ ВИШЕ ДЕЧЈИХ ИГРАЛИШТА

ПО ПРВИ ПУТ У БАРАЈЕВУ 
РАДИЛО KЛИЗАЛИШТЕ

нима понудимо што више забавних 
садржаја“, рекао је Адамовић.

Од марта месеца уведени су и 
бесплатни аутомобили на леду тако 
да је радно време клизалишта сва-

ког радног дана било од 10:00 до 
17:00 часова за клизање и од 17:00 до 
20:00 за аутомобиле на леду. Сезона 
клизања је завршена 10. марта.

за тим. Такође, мислимо и на нашу 
омладину и школску децу, тако да 
ове године крећемо са реконструк-
цијом малих спортских терена, које 

смо успели да легализујемо у про-
теклом периоду, јер су на жалост 
били изграђени без икакве доку-
ментације”, рекао је Адамовић.



Председник ГО Барајево Слободан Адамовић и 
градски менаџер Мирослав Чучковић обишли су радо-
ве на доградњи објекта Месне заједнице у Насељу Гај за 
потребе отварања амбуланте.

Председник Адамовић је приликом обиласка казао, 
да у овом делу наше општине гравитира око пет хиљада 
становника и да је ово заиста велика потреба не само 
насеља, него и околних места.

„Данас сам изузетно поносан што смо сведоци да 
се испуњава још једно обећање дато нашим суграђа-

ПОЧЕЛИ РАДОВИ НА ДОГРАДЊИ 
ОБЈЕKТА МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ ЗА ПОТРЕБЕ 

АМБУЛАНТЕ У НАСЕЉУ ГАЈ

нима. Нећу говорити о томе колико ће амбуланта бити 
значајна за овај део општине, о томе сам већ говорио. 
Желим да подсетим да смо у насељу изградили дечје 
игралиште и отворили шалтер поште, успели смо уз по-
моћ града да одвојимо средства, тако да крећу радови 
треће фазе којом ће се завршити спортска хала и када 
буде отворена амбуланта можемо рећи да смо квалитет 
живота у овом делу општине заиста подигли на виши 
ниво”, рекао је председник Адамовић.

На захтев ГО Барајево, постављена је аутоматска 
мерна станица за за квалитет ваздуха.

Резултати мерења са аутоматске станице за ква-
литет ваздуха су доступни у реалном времену на сајту 
Агенције за заштиту животне средине. Тиме је омогуће-
но двадесетчетворочасовно обавештавање о аероза-
гађењу ПМ честицама.

Мерење концентрације и најситнијих суспендова-
них честица је изузетно важно, јер оне садрже мешави-
ну чврстих честица, дима, чађи, киселине и прашине, а 
настају комбинованим утицајем грејања, саобраћаја и 
индустрије.

„Обећао сам да ћу се интензивно бавити питањима 
заштите животне средине и заиста то и радим. Сматрам 
да ћемо постављањем ове станице моћи пре свега да 
сагледамо праву слику ситуације на терену и у сваком 
тренутку бити у могућности да пратимо квалитет вазду-

ПОСТАВЉЕНА АУТОМАТСKА МЕРНА 
СТАНИЦА ЗА KВАЛИТЕТ ВАЗДУХА

ха. Захвалио бих се Секретаријату за заштиту животне 
средине на разумевању и брзом реаговању. Сматрам да 
је једини начин да свој допринос заштити животне сре-
дине дамо кроз рад и конкретне пројекте, све остало 
су само празне приче”, изјавио је председник општине 
Слободан Адамовић.
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Градска општина Барајево је током 2022. године по-
делила велики број ауто-седишта за децу до 7 година 
старости.

Седишта су набављена у сарадњи са Секретарија-
том за саобраћај Града Београда и представљају прави 
поклон родитељима у циљу повећања безбедности 
деце у вожњи.

„Изузетно сам задовољан што је ово још један проје-
кат, који реализујемо годинама уназад и који увек изазива 
велико интересовање наших суграђана. Желим да нагла-
сим да смо ове године обезбедили довољан број седишта 
за све родитеље који су се пријавили. Наш примарни циљ 
су здрава, срећна и безбедна деца“, рекао је приликом 
доделе ауто-седишта председник Слободан Адамовић.

ПОДЕЉЕНА АУТО-СЕДИШТА ЗА ДЕЦУ 

На шалтеру писарнице ГО Ба-
рајево, подељени су ваучери за децу 
у вредности од шест хиљада динара 
која не иду у вртиће.

Поклон ваучери су се могли ис-
користити до 1. марта 2023. године у 
продајним објектима “Sport Vision”, 
“Sport Vision Outlet”, “Sport Vision 
Kids”, “Buzz”, “Run’n More” и “Extra 
Sports”.

ПОДЕЉЕНИ ВАУЧЕРИ ЗА ДЕЦУ

У оквиру Дечје недеље чији 
је мото био „Шта детету треба да 
расте до неба“, представници Ђач-
ког парламента (ученици основне 
школе од 5-ог до 8-ог разреда) 
посетили су Градску општину Ба-
рајево и том приликом се упозна-
ли са радом општинских органа. 
Најмлађе парламентарце примили 
су чланови Већа ГО Барајево Јеле-
на Јанковић и Драган Радојичић. 
Они су са представницима Ђачког 
парламента разговарали о побољ-

ЂАЧКИ ПАРЛАМЕНТ У ПОСЕТИ 
ГРАДСКОЈ ОПШТИНИ БАРАЈЕВО

шању услова образовања у нашим 
школама као и о бројним темама 
које су интересовале присутне ос-

новце. Дечја недеља се одржала 
у организацији „Пријатеља деце 
Барајева“.

9
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ЈKП „10. октобар“ је уз помоћ оснивача, ГО Барајево 
набавило још два возила за одвожење смећа и једну ау-
тоцистерну за воду.

Набавком нових камиона, повећаће се обухват 
пражњења канти чиме се стичу услови за наставак њи-
хове поделе домаћинствима у оним деловима општине 
где их није било до сада.

Набавка аутоцистерне ће значајно допринети 
ефикасности, када је у питању прање и поливање ули-
ца, али и приликом снабдевања водом онда када је то 
неопходно.

Према речима председника Градске општине Ба-
рајево Слободана Адамовића, хигијена и чистоћа су од 
изузетног значаја и налазе се у самом врху приорите-
та општине, а да би се то постигло неопходно је имати 
адекватну механизацију и пратећу опрему.

„Често истичем да нам је чистоћа и комунална хи-
гијена константно у фокусу и заиста се трудимо да де-
лима покажемо колико нам је важна заштита животне 
средине. Ми ћемо наставити даље да конкретно ради-
мо на томе да Барајево задржи епитет еколошке град-
ске општине, али користим ову прилику да позовем 
и све суграђане, као и релевантне чиниоце на терито-
рији наше општине да конкретним делима допринесу 
очувању стања животне средине у Барајеву”, додао је 
Адамовић.

ЈKП „10. ОKТОБАР“ НАБАВИЛО ДВА 
НОВА ВОЗИЛА ЗА ОДВОЖЕЊЕ СМЕЋА И 

АУТОЦИСТЕРНУ ЗА ВОДУ

У Насељу Гај је пуштено у рад постројење за пре-
раду отпадних вода које ће омогућити да сва фекална 
вода из канализације из Насеља Гај буде прерађивана 
и у чистом облику испуштана у Барајевску реку. По-
стројење је коштало 125 милиона динара и има капа-
цитет пет хиљада реципијената и девет литара воде у 
секунди. 

„Током ове године, у оквиру пројекта „Чиста Србија“, 
градимо велико постројење за прераду отпадних вода 
у центру Барајева и 40 километара канализације, тако 
ће у наредним годинама 40 одсто површине општине 
Барајево бити покривено канализационом мрежом и 
постројењима за прераду отпадних вода“, истакао је 
председник ГО Барајево Слободан Бата Адамовић. 

ПУШТЕНО У РАД ПОСТРОЈЕЊЕ ЗА 
ПРЕРАДУ ОТПАДНИХ ВОДА У НАСЕЉУ ГАЈ
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Отворена је реновирана пошта у Великом Борку, 
где је, према доступним историјским подацима, током 
Првог српског устанка (1804-1813) установљена прва по-
штанска служба на територији данашње Србије.

ПОЧЕЛА СА РАДОМ РЕНОВИРАНА 
ПОШТА У ВЕЛИKОМ БОРKУ

ЈП „Пошта“ - радна јединица у 
Вранићу наставила је са радом на 
новој локацији у просторији која се 
налази у Дому културе у Вранићу.

Од понедељка до петка радно 
време шалтера је од 08 до 15 часова, 
а суботом од 08 до 14 часова.

Сматра се да је кућа Миловановића у Великом Борку 
била прво поштанско здање коришћено за потребе ор-
ганизованог преноса пошиљака.

„Поносан сам што данас отварамо овакав објекат 
управо на територији наше општине и сматрам да је 
ово веома значајно за Велики Борак и његову богату 
историју, јер заиста ова зграда заслужује да буде први 
поштански музеј. Такође, користим прилику да најавим 
да смо завршили пројекат реконструкције дома културе 
и трга, тако да ћемо у наредном периоду у потпуности 
обновити центар Великог Борка“, казао је данас на отва-
рању председник ГО Барајево Слободан Адамовић.

ПОШТА У ВРАНИЋУ ПРОМЕНИЛА ЛОКАЦИЈУ
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Поводом Дана општине 27. ав-
густа одржана је Свечана седница 
Скупштине Градске општине Ба-
рајево на којој су додељена Јавна 
признања заслужним појединцима 
који су се својим радом и делима 
истакли у промоцији и развоју наше 
општине као и друштва у целини. 
Председник ГО Барајево Слободан 
Бата Адамовић, при обраћању при-
сутнима честитао је свим грађани-
ма Барајева славу и Дан општине, а 
затим напоменуо и важност датума 
када се обележава Дан општине, да 
је у савременој српској историји ос-
нивање Прави-тељствујушћег Совје-
та србског било претеча стварања 
организоване државне управе у на-
шој земљи. Адамовић је изразио за-
довољство што са присутнима може 

да подели конкретне резултате које 
је руководство општине остварило у 
протеклом периоду а такође је наја-
вио и још веће учешће Града Београ-
да у капиталним инвестицијама које 
ће у наредном периоду бити реали-
зоване у нашој општини. На свечаној 
седници приказан је и осмоминутни 
филм о томе како се рашавају горући 
проблеми у барајевској општини а 
у видео материјалу најављена је и 
реализација већ започетих и нових 
пројеката који ће знатно унапредити 
животне услове свих наших суграђа-
на. Присутнима се обратио и градски 
манаџер Мирослав Чучковић који 
је истакао да се нада да ће следеђе 
године филмски приказ о инвести-
цијама у општини Барајево бити бар 
два пута дужи најављујући још већу 

СВЕЧАНО ОБЛЕЖЕН 
ДАН ОПШТИНЕ

подршку Града Београда напорима 
општинског руководства да Бараје-
во најзад постане општина која ни 
по чему неће заостајати за осталим 
деловима српске престонице. 

Добитници Јавних признања 
Градске општине Барајево, Плакете 
„Правитељствујушћег Совјета Српс-
ког“, ове године су:

- Миливоје Маринковић, бивши 
војник 53. граничне специјалне бри-
гаде који је 1999. године током НАТО 
агресије бранио државну границу 
СР Југославије на положајима у ре-
ону граничних караула „Kошаре“ и 
„Морина“. Један је од ретких војни-
ка и бораца из Барајева који је део 
своје младости преживео у ровови-
ма на првим линијама фронта које 
су биле изложене нападима теро-
ристичке тзв. ОВK из Албаније,

- Слађана Николић, припадница 
МУП-а Србије, Полицијске управе 
за Град Београд, Групе за сузбијање 
криминала Полицијске станице Ба-
рајево за изузетне резултате у свом 
раду,

- Надежда Стевановић, песни-
киња из Барајева која је признање 
добила за изузетан допринос раз-
воју културе у ГО Барајево. Она је до 
сада објавила четири збирке песама 
и добитница је више значајних књи-
жевних признања.

Постхумна признања припала 
су Снежани Ђуричић, која је као учи-
тељица била запослена у Основној 
школи „Kнез Сима Марковић“ за 
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Полагањем венаца и одавањем државних и војних 
почасти испред споменика кнезу Сими Марковићу у 
Великом Борку као и пригодним културно-уметничким 
програмом обележена је 217-та годишњица оснивања 
Правитељствујушчег Совјета сербског.

27. августа 1805. године, у Великом Борку у кући 
кнеза Симе, тада Симеона Марковића, основан је Пра-
витељствујушчи Совјет сербски. Био је то најзначајнији 
потез устаничких првака предвођених Kарађорђем, ус-
мерен ка успостављању органа извршне власти у једној 
држави у настајању.

Свечаним чином сечења славског колача 
Градска општина Барајево обележила је своју 
славу Велику Госпојину. 

Поред руководства општине Барајево и 
свештеника Српске православне цркве свеча-
ности је присуствовала и делегација словеначке 
општине Кидричево на челу са општинским жу-
паном Антоном Лесковаром. Председник општи-
не Барајево Слободан Бата Адамовић честитао 
је општинску славу свим грађанима Барајева уз 
жељу да је и наредних година славимо у миру, 
здрављу и срећи.

изузетан допринос у развоју обра-
зовања у нашој општини као и Сне-
жани Симић, медицинској сестри у 
Дому здравља „Милорад Влајковић“ 

која је радила у служби Хитне по-
моћи, за пожртвован рад и хуман 
однос према пацијентима.

Међу бројним званицама Свеч-

аној седници Градске општине Ба-
рајево присуствовао је и Антон 
Лесковар, жупан словеначке општи-
не Kидричево.

217. ГОДИШЊИЦА ОСНИВАЊА 
ПРАВИТЕЉСТВУЈУШЧЕГ СОВЈЕТА СЕРБСKОГ 

спомен обележје кнезу Сими Марковићу испред Град-
ске општине Барајево положили су председник општи-
не Слободан Бата Адамовић, председник Скупштине 
општине Дарко Пауновић и помоћник председника 
општине Миломир Михаиловић. 

Иако је деловао свега неколико година Прави-
тељствујушчи Совјет сербски представљао је, поред 
Скупштине устаничких првака, први стални орган 
власти, чиме је Србија кренула путем обнове држав-
ности након вишевековне отоманске владавине. За 
првог председника Совјета изабран је Прота Матеја Не-
надовић, а за првог совјетника Београдске нахије Павле 
Поповић.

Државној церемонији, чији је организатор био Од-
бор Владе Републике Србије за неговање традиција 
ослободилачких ратова, присуствовали су представни-
ци Министарства за рад, запошљавање, борачка и со-
цијална питања, Министарства одбране и Војске Србије, 
руководство Градске општине Барајево на челу са пред-
седником Слободаном Батом Адамовићем као и пред-
ставници бројних удружења опредељених за неговање 
традиција ослободилачких ратова Србије. Венац на 

ОБЕЛЕЖЕНА 
ОПШТИНСКА СЛАВА 
ВЕЛИКА ГОСПОЈИНА
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Веће Градске општине Барајево донело је одлуку о 
награђивању ученика завршних разреда основних шко-
ла са територије наше општине који су носиоци при-
знања „ученик генерације“ и „Вукове дипломе“.

Лаптоп рачунаре, као ученици генерације, добили 
су Јана Симоновић из Основне школе „Kнез Сима Мар-
ковић“ – Барајево као и Kристина Весић ученица Ос-
новне школе „Павле Поповић“ из Вранића.

Таблет рачунарима, као носиоци „Вукове дипло-
ме“, награђени су ученици ОШ „Kнез Сима Марковић“: 
Богдан Максимовић, Милана Драча, Јелена Јеврић, Ни-
колина Младеновић, Kатарина Томић, Јелена Гајић, Лука 
Радић, Јелена Сталетовић, Мина Данић, Александра 
Стефановић, Тодор Свиларевић, Павле Палдрмић, Анка 
Милошевић, Небојша Драча, Лазар Врањеш, Драгана 
Антић, Анђела Минић, Соња Стевић, Брандон Продан 
Хорне и Татјана Арсенијевић као и Лука Томашевић уче-
ник ОШ „Павле Поповић“. Награде најбољим ученицима 
уручили су Слободан Бата Адамовић, председник ГО Ба-
рајево и Дарко Пауновић, председник Скупштине Град-
ске општине Барајево.

Председник ГО Барајево Слободан Адамовић је у 
име општине и у своје име честитао ученицима на ост-
вареним резултатима, пожелео им још много успеха и 
захвалила се родитељима и наставницима, на подршци 
овој талентованој деци.

НАГРАЂЕНИ НАЈБОЉИ УЧЕНИЦИ 
ОСНОВНИХ ШKОЛА
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Градска општина Барајево је у сарадњи са Органи-
зацијом „Деца Барајева“ поделила новогодишњи паке-
тиће деци са посебним потребама у Шиљаковцу.

„Изузетно сам срећан када могу да видим радост на 
лицу ове деце и драго ми је да смо били у могућности 
да финансирамо набавку пакетића. Искористио бих овај 
тренутак да вам пожелим добро здравље и пуно без-
брижних и лепих тренутака у години која долази“, казао 
је председник Адамовић овом приликом.

Општина Барајево у сарадњи са 
организацијом „Деца Барајева“ орга-
низовала је поделу новогодишњих 
пакетића за децу из материјално уг-
рожених породица. У просторијама 
барајевског Центра за социјални рад 
деци су пакетиће уручили чланови 
Већа ГО Барајево Јелена Јанковић 
и Ненад Савић, као и председник 
организације „Деца Барајева“ Саша 
Голубовић. Подели пакетића прису-

Поводом поласка у школу ђа-
цима првацима са територије наше 
општине уручени поклон пакети 
које финансира ГО Барајево.

„Kористим прилику да ђацима 
првацима и осталим ученицима 
барајевских школа честитам пола-
зак у школу, да им сви дани школо-
вања остану у најлепшем сећању, 
да усвајају и стичу знања за своје и 
за добро наше заједнице и државе”, 
рекао је председник ГО Барајево 
Слободан Адамовић. 

УРУЧЕНИ ПОKЛОНИ 
ЂАЦИМА ПРВАЦИМА 

ПОДЕЉЕНИ ПАКЕТИЋИ ДЕЦИ 
СА ПОСЕБНИМ ПОТРЕБАМА

ПОДЕЉЕНИ ПАКЕТИЋИ ЗА ДЕЦУ ИЗ 
МАТЕРИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ ПОРОДИЦА

ствовала је и Вјера Сушак, руково-
дилац барајевског одељења Град-
ског центра за социјални рад. Овом 
приликом подељено је укупно 80 
пакетића, чиме се општина Барајево 
и ове године потрудила да деци сла-
бијег материјалног стања додатно 
улепша празнично расположење и 
покаже да ниједно дете, без обзира 
на социјални статус, не сме бити за-
постављено и заборављено.



Поводом Дана примирја у Првом светском рату на 
спомен обележје погинулим ратницима, испред зграде 
Градске општине Барајево, венце су положиле делега-
ције ГО Барајево и Организације потомака ратника 1912-
1920 године. Општинску делегацију чинили су Славко 

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ 
СВЕТСKОМ РАТУ

Гајић, заменик председника општине, Миломир Михаи-
ловић, помоћник председника и Милорад Стевановић, 
заменик председника Скупштине ГО Барајево.

Једанаестог новембра 1918. године у Француској је 
потписано примирје које је било на снази до закључења 
коначног мировног споразума у Версају 28. јуна 1919. го-
дине, када је формално окончан Први светски рат.

Полагањем венаца на спомен обележје испред 
ГО Барајево обележене су 104 године од ослобођења 
Барајева у Првом светском рату. У знак сећања на хе-
ројске подвиге Прве армије, која је под командом Пе-
тра Бојовића на Светог Луку 1918. године ослободила 
ове крајеве, венце на споменик положиле су делегације 

104 ГОДИНЕ ОД ОСЛОБОЂЕЊА 
БАРАЈЕВА У ВЕЛИKОМ РАТУ

ГО Барајево и Удружења савеза потомака ратника 1912-
1920. У име ГО Барајево венце су положили председник 
Скупштине Градске општине Барајево Дарко Пауновић, 
заменик председника општине Славко Гајић и помоћ-
ник председника Миломир Михаиловић.
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Седамдесет и осам година од ослобођења општине 
Барајево у Другом светском рату обележено је пола-
гањем венаца на спомен обележја погинулим ратници-
ма у центру Барајева, Липовици и Мељаку.

Испред Градске општине Барајево венце су поло-
жили председник општине ГО Барајево Слободан Бата 
Адамовић, председник Скупштине Градске општи-
не Барајево Дарко Пауновић и заменик председника 
општине Славко Гајић. Венце су положиле и делегације 
Градског одбора СУБНОР-а, општинских огранака УБ-
НОР-а Барајево, Гроцке, Сопота, Младеновца и Сурчина, 
секције 6. личке дивизије, Удружења потомака ратника 
1912-1920 и Удружења „20. децембар“. 

Након полагања венаца присутнима се обратио 
председник ГО Барајево Слободан Адамовић који је том 
приликом рекао: „На данашњи дан пре тачно 77 година 
јединице Шесте пролетерске дивизије „Никола Тесла“ 
ослободиле су Барајево. Трећа бригада прослављене 
Шесте дивизије је после исцрпљујуће и вишечасовне 
борбе савладала немачке окупационе снаге код школ-
ске зграде у Мељаку и тиме ослободила цео барајев-
ски крај. Након тога кренуло се у завршне операције за 
ослобађање српске престонице. Опет је Београд своју 
слободу чекао из Барајева као и 1806. године када су 
Барајевци српској војсци отворили капије Београда. 
Тако је и 1944. ослобођење Барајева било весник скорог 
ослобођења Београда. Данас се обраћам онима који су 
свој живот жртвовали за слободу. Kолико год времена 
да прође, оно неће умањити ваш подвиг и вашу жртву. 
Захваљујући вашој храбрости живимо као слободна 
општина у самосталној и независној држави. Сведоци 
смо кризе изазване оружаним сукобима, који уносе све 

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОСЛОБОЂЕЊА 
БАРАЈЕВА У ДРУГОМ СВЕТСKОМ РАТУ

више нестабилности у региону и када нам је добро по-
знато колико притисака трпи наша држава, јер покуша-
ва да сачува своју територију, самосталност и независ-
ност, све више нам постаје јасно колико је важно бити 
слободан и да ваша жртва није била узалудна“. Адамо-
вић је своје обраћање завршио речима: „Живело Бараје-
во, живела Србија“!

У Арнајеву је обележена годишњица смрти разводника 
Петра Маснеца који је погинуо од дејства противрадарске 
ракете по положају 4. ракетног дивизиона из састава 250. 
ракетне бригаде током НАТО агресије 1999. године.

За заслуге у одбрани земље Петар Маснец је одлико-
ван Орденом за заслуге у области одбране и безбедности 
првог степена.

Поред припадника 250. ракетне бригаде, представника 
удружења и мештана Арнајева, венце на спомен обележје 
у име Градске општине Барајево положили су народна по-
сланица Весна Ранковић, заменик председника општине 
Славко Гајић и председник скупштине Дарко Пауновић.

ОБЕЛЕЖЕНА ГОДИШЊИЦА СМРТИ ПЕТРА МАСНЕЦА
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Програмом под називом „Шумадинка јечам жела“, 
који је организован у порти цркве светог Архангела Ми-
хаила у Бељини, завршена је општинска манифестација 
„Барајевско лето“.

ШУМАДИНКА ЈЕЧАМ ЖЕЛА

Поводом великог православног 
празника Преображења, 19. августа, 
Центар за културу Барајево орга-
низовао је традицинални концерт 
под називом „Преображење у Ба-
рајеву“. Пред великим бројем посе-
тилаца и поклоника добре народне 
песма наступили су реномирани ес-
традни уметници Марина Станкић, 
Радиша Урошевић и Раде Гајић.

ПРЕОБРАЖЕЊЕ У БАРАЈЕВУ 

На поменутој манифестацији наступили су Фол-
клорни ансамбл „Шумадија“, ЦОТK „Јелек“  из Вранића 
са ансамблом из Бељине, хармоникаши Владан Нико-
лић из Бождаревца, Младен Јелић из Бељине као и ес-
традни уметници Раде Гајић и Чеда Марковић. На почет-
ку програма бројне посетиоце поздравио је протојереј 
Јовица Ескић.
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Манифестација „Вече Будими-
ра Буце Јовановића, Илије и Милије 
Спасојевића и Радоја Митровића Ба-
рајевца“ одржана је 21. јула испред 
Дома културе у Барајеву у органи-
зацији Центра за културу и Градске 
општине Барајево. Зоран Влајић (који 
је иначе ученик Будимира Јовано-
вића) и његов оркестар већ 19 годи-
на, односно од самог оснивања ове 
музичке светковине, прати наступе 
доајена музичке естрадне сцене као 
што су  Шабан Шаулић, Бора Спужић 
Kвака, Лепа Лукић, Мерима Њего-
мир, Новица Неговановић, Миланче 
Радосављевић, Предраг Живковић 
Тозовац, Цуне Гојковић, Вида Павло-
вић и многи други.

Становници Барајева су имали 
прилику да уживају у наступу више 
од  20 извођача шумадијског мело-
са, а неколико стотина присутних  
поклоника изворне народне музи-
ке овацијама су испратили наступе  

19. МАНИФЕСТАЦИЈА „ВЕЧЕ БУДИМИРА БУЦЕ 
ЈОВАНОВИЋА, ИЛИЈЕ И МИЛИЈЕ СПАСОЈЕВИЋА 

И РАДОЈА МИТРОВИЋА БАРАЈЕВЦА“ 

У организацији Центра за кул-
туру Барајево у порти храма Спаљи-
вање моштију Светог Саве одржа-
на је свечаност поводом великог 
црквеног празника Видовдана. 
Свечаност су својим наступом от-
ворили ученици Музичке школе 
„Даворин Јенко“ отпевавши песме 
„Kосовски божури“ и „Ово је Србија“. 
Присутнима се затим пригодном бе-
седом обратио председник Црквене 
општине Барајево професор Драги-
ша Дамњановић, а драмске уметни-
це Весна Станковић и Kристина Са-

Снежане Бабић Снеки, Гоце Лазаре-
вић, Шекија Турковића, Андрије Ере 
Ојданића , Радета Петровића, Слави-
ша Вујића...

Манифестација претендује да 
постане Фестивал народне музике 
посвећен нашим музичким велика-
нима Буци, Илији, Милији и Радоју 
који су иза себе оставили непро-
цењиво музичко благо које вреди 
чувати и неговати.

ВИДОВДАНСКО ВЕЧЕ

вић извеле су кабаретску представу 
„Љубавни времеплов“ која се бави 
чувеним љубавима српских вели-
кана, владара, писаца, музичара и 

глумаца. На самом крају уприличен 
је величанствени ватромет који је 
током ове топле видовданске ноћи 
осветљавао небо изнад Барајева.
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УВЕДЕН ЕЛЕКТРОНСКИ СИСТЕМ ЗА 
РЕГИСТРАЦИЈУ ПОЉОПРИВРЕДНИХ 

ГАЗДИНСТАВА
Министарство пољопривреде, шу-

марства и водопривреде увело је по-
ловином јануара електронски систем, 
е-Аграр, за регистрацију газдинстава.

Начин регистрације је следећи:

Први корак у процесу увођења е-Аграр система је 
пријава на Портал eID (Портал за електронску иден-
тификацију). Да бисте то урадили треба да посетите 
најближу пошту или Пољопривредну стручну службу 
Србије (ПССС) овлашћену за регистрацију корисничког 
налога и издавање параметара, или QR кода, за актива-
цију мобилне апликације ConsentID помоћу које ћете се 
успешно пријавити на портал eID.

Мобилна апликација ConsentID може да се преузме 
на Google Play продавници, или на App Store.

Следећи корак је скенирање QR кода или ручно 
уношење параметара у апликацију. На тај начин се завр-
шава процес активације мобилне апликације ConsentID. 
Такође, за целу процедуру пријаве на е-Аграр, поред 
ове апликације, неопходно је да имате и активну мејл 
адресу.

Након што сте креирали еID, наредни корак под-
разумеваће пријаву у електронски регистар пољоприв-
редних газдинстава, а потом и пријаву за подстицаје.

Помоћ приликом регистрације и све додатне ин-
формације пољоривредни произвођачи могу добити и 
у канцеларији за пољопривреду општине Барајево, као 
и на сајту е-Аграр.

ТРИБИНА ЗА ПОЉОПРИВРЕДНЕ 
ПРОИЗВОЂАЧЕ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

22. фебруара  великој сали општине Барајево 
организована је трибина за пољопривредне про-
извођаче општине Барајево. 

Трибину су присуствовали представници 
ПССС Младеновац, Секретар секретаријата за 
пољопривреду града Београда Саво Павичић са 
сарадницима и Државна секретарка министарства 
пољопривреде Ивана Поповић.

Запослени у ПССС Младеновац су предста-
вили нову платформу Е-аграр помоћу које ће 
пољопривредници самостално моћи да воде своје 
пољопривредно газдинство и уједно су помагали 
пољопривредницима да инсталирају апликацију 
на мобилне уређаје.

Секретар за пољопривреду града Београда је 
представио све подстицаје града Београда за 2023. 
годину као и услове које је неопходно испнити за 
пријаву на конкурс.

 Државна секретарка Ивана Поповић је такође 
представила Е -аграр као новину и начин на који ће 
се подносити захтеви за субвенције.

Телефони за информације су 0118302-115 лок. 102 и 
064/8756-071.

Градски Секретаријат за полопривреду објавио је 
пет јавних позива, и то:

- Јавни позив за набавку пољопривредних прикључ-
них машина

- Јавни позив у области пчеларства,
- јавни позив у области сточарства и прераде млека,

ОБЈАВЉЕНИ ЈАВНИ ПОЗИВИ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ 
ПРИЈАВА ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА У 

ОБЛАСТИ ПОЉОПРИВРЕДЕ ЗА 2023. ГОДИНУ
- Јавни позив у области воћарства повртарства и 

ратарства,
- Јавни позив за набавку трактора.

Средства која је Град Београд издвојио за ове наме-
не за 2023. годину су бесповратна и наменска, а укупно 
износе више од 450 милиона динара.
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ОБЈАВЉЕНА ПРЕЛИМИНАРНА РАНГ ЛИСТА 
КРАЈЊИХ КОРИСНИКА

У оквиру Јавног конкурса за 
учешће грађана у суфинансирању 
мера енергетске санације поро-
дичних кућа, станова и стамбених 
зграда на територији ГО Барајево 
за 2022. годину, на званичном сајту 
Градске општине Барајево и оглас-
ној табли ГО Барајево, објављена је 

ПОТПИСАНИ УГОВОРИ 
ЗА СОЛАРНЕ ПАНЕЛЕ

Председник ГО Барајево Слобо-
дан Адамовић потписао је уговоре 
са корисницима о суфинансирању 
пројеката енергетске санације по-
родичних кућа кроз уградњу солар-
них панела за производњу електри-
чне енергије.

Општина је заједно са Минис-
тарством рударства и енергетике 
обезбедила за ову сврху 2,5 мили-
она динара, док је  преосталих 50 
одсто новца учешће грађана.

Пре потписивања овог угово-
ра спроведен је конкурс за избор 
привредних субјеката који ће угра-
дити панеле.

Посао су добиле четири фирме, 
а потписани уговори су тројни – из-
међу Општине, власника домаћин-
ства и извођача радова. Следећа 
фаза је договор грађана са  извођа-
чем у ком временском року ће ра-
дови бити обављени, а Општина 
пребацује потом новац извођачу.

Адамовић је истакао да ће до-
маћинства након уградње пане-
ла месечно плаћати само фиксни 

ГО Барајево и Министарство рударства и енергетике обезбедили укупно 2,5 милиона, 
грађани дају још толико

део рачуна за струју. Остало ће се 
„пребијати“ на годишњем нивоу у 
зависности од тога колико је у кући 
струје потрошено из система Елек-
тродистрибуције, а колико је произ-
ведено путем панела. Ново бројило 
мериће и једно и друго.

„Изузетно ми је драго што смо 
данас потписали уговоре за овакву 
вресту пројекта, који се односи на 
енергетску ефикасност. Такође же-

лим да нагласим да је ово само први 
у низу пројеката које ћемо реализо-
вати и веома брзо очекујемо и кон-
курс за замену столарије, уградњу 
топлотних пумпи и остале видове 
енергетски ефикасних мера, за које 
је већ исказано велико интересо-
вање и за који смо одвојили зна-
чајна средства“, рекао је председ-
ник Адамовић након потписивања 
уговора..

прелиминарна ранг листа крајњих 
корисника, .

Суфинансирањем у износу од 
50% од вредности инвестиције 
обухваћене су мере енергетске са-
нације као што су заменa спољних 
прозора и врата, набавка и  инста-
лација котлова на природни гас, 

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА УЧЕШЋЕ ГРАЂАНА У СУФИНАНСИРАЊУ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ СА-
НАЦИЈЕ ПОРОДИЧНИХ КУЋА, СТАНОВА И  СТАМБЕНИХ ЗГРАДА У ЗАВРШНОЈ ФАЗИ

набавка и  инсталација котлова на 
биомасу, замена постојеће или уг-
радња нове цевне мреже, грејних 
тела-радијатора и пратећег прибо-
ра, набавка и уградња топлотних 
пумпи и пратеће инсталације. 

Све мере се односе на породич-
не куће и стамбене зграде.
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Центар Министарства одбране за локалну самоу-
праву Чукарица - ОК Барајево позива сва лица мушког 
пола рођена 2005. године и старијих годишта, која из 
одређеног разлога нису уведена у војну евиденцију 
у календарској години у којој су навршила 18 година 
живота, да се јаве у Центар Министарства одбране Чу-
карица - општинска канцеларија Барајево, улица Све-
тосавска бр.2, спрат 2, канцеларија бр.3, ради увођења 
у војну евиденцију.

Увођење у војну евиденцију вршиће се поне-
дељком у периоду од 08:00 до 15:00 часова.

Регрут који се уводи у војну евиденцију треба 
да понесе личну карту. Уколико је не поседује, др-
жављанство Републике Србије доказује се изводом из 
матичне књиге рођених или уверењем о држављан-
сву, а у иностранству-важећом путном исправом. 
Регрути који бораве у иностранству дужни су да се, 
ради увођења у војну евиденцију, јаве надлежном ди-
пломатско-конзуларном представништву Републике 
Србије.

ПОЗИВ ЗА УВОЂЕЊЕ У ВОЈНУ ЕВИДЕНЦИЈУ

44. МЕЂУНАРОДНИ 
САЈАМ ТУРИЗМА

ГО Барајево заједно са Турис-
тичком организацијом Београда 
учествовала је на овогодишњем сај-
му туризма у Београду који је одр-

жан од 23. до 26. фебруара. Тради-
ционално, на сајму су учествовале 
најзначајније туристичке агенције, 
удружења и организације, хотели, 

туристички центри, ваздухопловне 
компаније и међународни тур-опе-
ратори, а међу њима је представље-
на и туристичка понуда Барајева.
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Основна школа „Павле Попо-
вић” у Вранићу била је домаћин 
спортске манифестације „Полигон 
спретности 3”, на којој је учествова-
ло 16 београдских школа.

Манифестацију којој су прису-
ствовали господин Милан Пашић, 
помоћник министра просвете, нау-
ке и технолошког развоја, госпођа 
Весна Видовић, заменица градона-
челника и градски секретар за об-
разовање, господин Ненад Радић, 
отворио је председник ГО Барајево 
Слободан Адамовић.

Адамовић је поздравио све гос-
те и учеснике манифестације, зах-
валио се директорки школе на од-
личној организацији и ангажовању 
и додао:

„Полигон спретности се, сада 
слободно могу рећи, већ традицио-
нално организује у Вранићу и мени 
је изузетно драго да као општина 
можемо на овај начин да подржи-
мо и промовишемо развој и усавр-
шавање моторичких знања, спрет-
ности и координације. Ово је мени 
лично један од најдражих пројека-
та, који се финансирају из буџета 
општине, јер сматрам да је изузетно 
важно да у доба интернета и мобил-
них телефона код деце подстичемо 
не само физички, већ и социјални 
развој као и осећај за дружење и 
заједништво”.

ОДРЖАНА МАНИФЕСТАЦИЈА ПОЛИГОН 
СПРЕТНОСТИ У ОШ „ПАВЛЕ ПОПОВИЋ“ У ВРАНИЋУ 

Председник је такође истакао 
да ће општина и даље наставити да 
подржава манифестације овог ка-
рактера, док је директорка школе 
Јела Стевановић у свом обраћању 

нагласила да ће она и њен тим дати 
све од себе да ова манифестације 
постане традиционална и да ће из 
године у годину окуплати све већи 
број деце из целе Србије.

ГО Барајево је у сарадњи са ОШ 
„Kнез Сима Марковић“ у Барајеву 
организовала изложбу поводом 
„Дана европске баштине“ на тему 
„Одрживо наслеђа“. Изложбене ста-
ре предмете и историјске записе 
прикупљали су ученици четвртог 

ДАНИ ЕВРОПСКЕ 
БАШТИНЕ 2022. 

разреда основне школе. На тај начин 
су желели да покажу како је наше 
културно наслеђе богато и разно-
лико. Поставка предмета и списа 
трајала је у периоду од 19.09.2022 до 
10.10.2022. у просторијама ОШ „Kнез 
Сима Марковић“ у Барајеву.
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КМФ „СОЛУНАЦ” ПОБЕДНИК 
ФУТСАЛ КУПА БЕОГРАДА

КМФ „Солунац” из Барајева пости-
гао је крајем прошле године значајан 
успех освајањем Футсал Купа ФС Ср-
бије на територији ФС Београда, и 
тиме се пласирао међу 16 екипа које 
ће се ове године такмичити за Куп Ср-
бије у футсалу.  

Тим поводом екипу КМФ „Солу-
нац” предвођену председником клу-
ба Бојаном Мијаиловићем примио је 
Председник Градске општине Бараје-
во Слободан Бата Адамовић који је 
талентованим барајевским фудбале-
рима честитао на оствареном резулта-
ту и пожелео још веће успехе у пред-
стојећем периоду.

Председник Адамовић је овом 
приликом обећао да ће Градска 
општина Барајево у оквиру својих 
могућности и овлашћења наставити 
са подршком барајевским спортским 
клубовима, и најавио завршетак радо-
ва на спортској хали у Насељу Гај сре-
дином текуће године, што ће у великој 
мери допринети развоју спорта на те-
риторији наше општине.

„СОЛУНАЦ“ ЗАУСТАВЉЕН У ОСМИНИ ФИНАЛА

Фудбалери КМФ „Солунац“ из Барајева угостили су у осмини фина-
ла Купа Србије у Футсалу шампиона државе КМФ „Лозница Град“, ового-
дишњег учесника Лиге шампиона УЕФА Футсал. Барајевски фудбалери су, у 
утакмици одиграној у Спортском центру „Раковица“ пред стотињак верних 
навијача, показали велику борбеност али нису успели да се пласирају у на-
ставак такмичења јер је гостујућа екипа тријумфовала резултатом 7:1.

 Спортске стране уређује Дејан Ташић

БАРАЈЕВСКИМ СТРЕЛЦИМА ДУПЛА 
КРУНА НА ПРВЕНСТВУ СРБИЈЕ

На стрелишту Стрељачког клуба „Универзал- М“, у 
Врбасу 25. септембра, одржано је Првенство Србије у 
стрељаштву – дисциплина Пиштољ великог калибра до-
маће производње 20+20, Ц програм Стрељачког савеза Ср-
бије. У овој дисциплини је наступило 49 стрелаца и 7 екипа а 
барајевски стрелци, чланови Стрељачког клуба „Барајево“, 
направили су прави подвиг освојивши прва места у поје-
диначној и екипној конкуренцији. Давор Петровић надмоћ-
но је заузео прво место у појединачној конкуренцији док су 
у екипном делу такмичења барајевски стрелци остварили 
резултат од 916 кругова, што је чак 72 круга више од другоп-
ласиране екипе СД „Панчево“.


